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SI VOUS RENCONTREZ UNE DIFFICULTE POUR LE COMPLÉTER CONTACTER NOTRE 
ASSISTANCE à ballon@historally.com . NOUS VOUS RAPPELERONS 

A) Tableau d’évaluation du véhicule expérimental : 

 

Coordonnées du Demandeur : ____________   

               

 

ELEMENS : 

 

 

INFORMATIONS TECHNIQUES : 

 

1) MOTEUR 

 

 

__________________ 

 

2) BOITE DE VITESSES 

 

 

__________________ 

 

3) FIXATIONS MOTEUR-BV. 

 

 

__________________ 

 

4) CHASSIS-CAISSE 

 

 

__________________ 

 

5) ARMATURE DE SECURITE 

 

 

__________________ 

 

6) FREIN 

 

 

__________________ 

 

7) RFT (Hans) 

 

 

__________________ 

 

8) HARNAIS 

 

 

__________________ 

 

9) SIEGE 

 

 

__________________ 

 

10) EXTINCTEUR 

 

 

__________________ 

 

11) RESERVOIR DE CARBURANT 

 

 

__________________ 

 

12) POIDS 

 

 

__________________ 

 

13) RAPPORT POIDS/PUISSANCE 

 

 

__ kg/cv = ___ kg / ___ cv  
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B) Photos des éléments techniques du véhicule : 

 

1) MOTEUR : 

 

→ 

 

2) BOITE DE VITESSES : 

 

→ 

 

3) FIXATIONS MOTEUR-BV. : 

 

→ 

 

4) CHASSIS-CAISSE : 

 

→ 

 

5) ARMATURE DE SECURITE : 

 

→ 

 

6) FREIN : 

 

→ 

 

7) RFT (Hans) : 

 

→ 

 

8) HARNAIS : 

 

→ 

 

9) SIEGE : 

 

→ 

 

10) EXTINCTEUR : 

 

→ 

 

11) RESERVOIR DE CARBURANT : 

 


